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BUPATI PENAJAM PASER UTARA  

 
SAMBUTAN PADA ACARA GERAKAN NASIONAL 

CERDAS KEUANGAN ATAU GENCARKAN DI PONDOK 

PESANTREN HIDAYATULLAH 

Penajam, 22 Okotober 2025 

 

Assalamu’alaikum Wr. Wb. 

Ise Kabar Taka? 

Yth.  Kepala Divisi Pengawasan Perilaku PUJK, Edukasi dan 

Pelindungan Konsumen, Bpk. Yulianta beserta Tim; 

Ykm. Pimpinan Bank BNI cabang Balikpapan beserta Jajaran; 

Ykm. Pimpinan Bank BTN Syariah cabang Balikpapan 

beserta Jajaran; 

Ykm. Kepala Disdikpora Kab. Penajam Paser Utara; 

Ykm. Pembina Pesantren Hidayatullah Kab. PPU; 

Ykm. Kepala Sekolah, Ustadz - Ustadzah dan Para Santri 

Pesantren Hidayatullah PPU, dan Tamu Undangan 

yang berbahagia; 
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Alhamdulillah, marilah kita haturkan puji syukur ke 

hadirat Allah SWT., Tuhan Yang Maha Esa, karena atas 

limpahan Rahmat dan Karunia-Nya, kita semua dapat hadir 

dan berkumpul di Pesantren Hidayatullah yang insyaallah 

penuh berkah ini, dalam acara Gerakan Nasional Cerdas 

Keuangan atau GENCARKAN Tahun 2025. 

Pada kesempatan ini, saya juga ingin mengucapkan 

Selamat Hari Santri Tahun 2025. Hari santri tahun ini adalah 

yang istimewa karena tahun ini adalah 10 tahun peringatan 

Hari Santri sejak pertama kali ditetapkan oleh pemerintah 

pada tahun 2015. Untuk itu, hari santri harus menjadi 

momentum kebangkitan santri Indonesia. Dan santri 

sekarang tidak hanya menguasai kitab kuning, tetapi 

juga harus menguasai teknologi, sains, dan bahasa 

dunia. Dunia digital juga harus menjadi ladang dakwah 

baru bagi para santri termasuk acara edukasi keuangan 

yang kita laksanakan hari ini. 

Hadirin yang saya hormati,  

Saya juga menyampaikan apresiasi dan ucapan terima 

kasih kepada OJK, Bank BNI, dan Bank BTN Syariah yang 
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telah menyelenggarakan kegiatan edukasi keuangan yang 

sangat bermanfaat di Kab. Penajam Paser Utara, khususnya 

di lingkungan Pondok Pesantren Hidayatullah. Hal ini 

merupakan langkah nyata untuk membangun masyarakat 

dan santri yang cerdas keuangan. 

Pesantren adalah tempat lahirnya generasi berilmu dan 

berakhlak, dengan diadakannya literasi keuangan, kita 

harapkan pula lahir generasi yang cerdas finansial dan 

tangguh menghadapi perubahan zaman. Zaman sekarang 

banyak sekali godaan untuk memiliki sifat konsumtif dan 

boros. Oleh karena itu, pemahaman keuangan sejak dini 

sangat penting agar kita mampu menjadi generasi yang 

hemat, produktif, dan mampu menciptakan peluang usaha, 

bukan hanya menjadi pengguna atau konsumen. Hal ini 

menjadi penting bagi para santri, generasi muda yang kelak 

akan menjadi pemimpin umat. 

Hadirin yang berbahagia,  

Saya juga ingin berpesan kepada para santri, pelajarilah 

ilmu keuangan ini dengan sungguh-sungguh. Jadikan 

kegiatan ini sebagai pintu awal untuk memahami bahwa 
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mengelola keuangan dengan baik merupakan bagian dari 

tanggung jawab dan menjaga amanah, karena dalam Islam 

setiap harta akan dimintai pertanggungjawaban. 

Akhirnya, saya berharap kegiatan ini dapat berjalan 

lancar dan memberi manfaat sebesar-besarnya bagi kita 

semua dan dengan mengucapkan 

“Bismillahirrohmanirohim”, Gerakan Nasional Cerdas 

Keuangan atau GENCARKAN Tahun 2025, secara resmi 

saya nyatakan dibuka. Semoga Allah SWT., Tuhan Yang 

Maha Esa, senantiasa memberikan petunjuk dan ridho-Nya 

kepada kita sekalian. Amin. 

Sebelum saya mengakhiri sambutan ini, izinkan saya 

menutupnya dengan pantun: 

Melihat pelari menuju Tunan, 

Mampir sebentar di Sesumpu, 

Santri Hidayatullah penuh harapan, 

Cerdas keuangan membangun PPU. 

 

Pagi hari menanam di sawah, 

Kemudian hari hasilnya melimpah, 

Terima kasih OJK, BNI, dan BTN Syariah, 

Telah hadir mencerdaskan santri Hidayatullah. 
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Sekian dan terima kasih.  

Wassalaamu’alaikum Wr., Wb. 

 

         Penajam Paser Utara, 22 Oktober 2025 

                               Bupati Penajam Paser Utara 

                       ttd, 

            H. Mudyat Noor, S.Hut. 


